

“中行骗贷案”无罪收场 同案3人释放

骗贷4亿不成立 黄光裕之兄出狱

黄光裕之兄、新恒基集团老板黄俊钦于5月25日刑满获释,现已返回北京的居所。

记者获悉,今年2月,黄俊钦因内幕交易、偷越边境、单位行贿3罪并罚,被北京市第二中级人民法院一审判处有期徒刑3年半,罚金人民币1000元。判决中,黄俊钦被提起公诉时唯一的重罪——“中行骗贷案”因证据不足,其合同诈骗罪指控未被法院认定,黄俊钦由此洗脱骗贷4亿罪责。

轰动一时的“中行骗贷案”牵涉甚广,不但首富黄光裕当年涉案,公安部经侦局副局长相怀珠也在查办此案过程中受贿落马。

如今,这起备受关注的骗贷大案以无罪收场,同案受到骗贷指控的新恒基副总于星旺、杨力夫,公司财务周武洲被法庭当庭宣告无罪后释放。这3人被羁押时间短则3年,长的已经关了5年多,3人获释后未向公检法机关提起国家赔偿。

据悉,一审宣判后,被告人未上诉,检方也未抗诉,上诉期满后判决生效。按3年半刑期,2008年11月被抓的黄俊钦于今年5月25日获释。



黄俊钦(资料图片)

检方

针对合同诈骗罪,检方指控,1996年至1997年,黄俊钦为解决开发房地产项目的建设资金,指使新恒基公司副总杨力夫用已被吊销营业执照的北京市恒基电器公司的名义,虚构急需采购进口家用电器以满足市场需求的贷款理由,先后骗取中行北京分行贷款2.09亿元。此外,黄俊钦与新恒基副总于星旺、杨力夫预谋后,使用编造的北京静安物业发展有限公司营业执照,冒用该公司名义,先后骗取中行北京分行的外汇贷款150万美元,流动资金贷款1.5亿元人民币。1997年,黄俊钦用假按揭的方式,再骗中行北京分行的楼宇按揭外汇贷款877.551万美元。案发后,新恒基总公司将4亿余元贷款本金全部归还。

检方认为,黄俊钦、于星旺、杨力夫、周武洲以非法占有为目的,以被吊销营业执照的单位名义或者冒用其他单位名义签订借款合同,大肆骗取银行贷款,数额特别巨大,应当以合同诈骗罪追究刑事责任。

法院

法院审理此案后认为不构成合同诈骗罪,并宣告3名被告人无罪。法院审理查明,虽然黄俊钦等人在申请贷款时使用了虚假材料,但黄俊钦向银行抵押了鹏润大厦的部分资产,涉案抵押物经数次评估,价值均足以抵偿贷款。“打个比方,我借你8块钱,但是押了个价值10块钱的东西在你手里。我还不上8块钱,10块钱的东西就归你了。这就很难证明我主观上是要骗走这8块钱。”法律人士分析说,合同诈骗罪的一个重要构成要件是主观上是“以非法占有为目的”。

法院认为,黄俊钦等人向银行提供了真实有效的抵押担保,保证担保,抵押物价值均足以抵偿贷款,银行在贷款人不清偿债务时,可通过诉讼程序,行使清偿抵押物的权利来获得救济。现有证据尚不足以证明黄俊钦对取得的贷款具有非法占有的主观故意,故公诉机关指控合同诈骗罪的证据不足,指控的犯罪不能成立,法院不予认定。 ■据北京晚报

释疑

为何四亿元合同诈骗不成立

高校副院长办公室身亡 嫌疑人为学生,动机待查

1日上午8时许,江苏科技大学某学院副院长路某被发现死于办公室内。镇江市警方迅速开展侦查。当日10时许,警方锁定,该校25岁的大四男生吕某有重大作案嫌疑。10时40分许,吕某在镇江市都天庙附近溺网。经初审,吕某对作案事实供认不讳,作案动机仍在调查中。

渔政302以1敌5 救回广西渔船

当下南海最惹人关注的是黄岩岛。在随中国政府公务执法船巡航过程中,记者就获悉了两起外国炮艇在我传统疆域线内追袭、扣拖我国渔船的事件。

其中一起当时的情形是:一条有9名渔民的广西渔船已被5艘另一国家的炮艇包围,拉在1条炮艇后正拖向该国港口。“中国渔政302”船历经9个多小时的斗智斗勇,以1对5,硬是救回了中国渔船。

“残肢邮寄案”震惊加国 受害者为武汉留学生

5月29日,加拿大两个政党总部收到装有残肢的包裹。警方称,寄包裹嫌疑人为色情片演员马尼奥塔,他涉嫌一名亚裔男子杀害并碎尸。目前,国际刑警已发全球通缉令捉拿马尼奥塔。另据报道,受害男子为在康卡迪亚大学留学的33岁武汉学生林俊。 ■均据新华社

发现·未见
创新改变生活



温度新发现,美发新创享

女人天生敏感脆弱,即使在被繁忙生活节奏打磨出的坚硬外壳下,也仍然包裹着一颗渴望被人懂得和呵护的心。女人的秀发一如女人的内心,也渴望一份冷暖尽晓的精心呵护。温度,通过技术创新应用于产品,会带来新的发现,新的享受。

飞利浦深谙女人心事,懂得女性需求,并以创新科技为女性带去极致呵护。由飞利浦带来的全球首创的 ActiveCare 智能感控电吹风,创新智能感应技术,能感知秀发冷暖,精心呵护你的秀发,完美实践了懂你更多呵护更多。飞利浦更邀请台湾当红名模,新一代“女神”隋棠小姐代言,她盛赞飞利浦全球首创的 ActiveCare 智能感控电吹风,知其冷暖,迅速感应,自动根据头发温度调节合适吹风温度,引领创新风潮,尽显智慧本色。

精准智能控温,护发更健康

全球首创的飞利浦 ActiveCare 智能感控电吹风独享 TempPrecisionTM 智能

感应技术,能全方位感应吹风过程中发丝的温度,头发一旦过热便智能调控温度,自动调整风热,让头部始终保持舒适感,根据秀发的冷暖需求,智能调节最适宜的温度,在快速吹出造型的同时也锁住了健康秀发所需的水分。

专业功率定型,干发更养发

飞利浦全球首创的 ActiveCare 智能感控电吹风周到设计,处处体现了其洞悉女性心理的精巧构思,能提供 2200 瓦的专业级功率,让女性在不妨发的适宜温度中享受更专业迅速的干发体验。

此外,它采用的陶瓷技术所产生的远红外热力由内向外温和干发,在不影响干发速度和效果的同时有效防止头发过干,让秀发更健康亮泽。

负离子养护 秀发更顺滑

飞利浦 ActiveCare 智能感控电吹风所采用的负离子专业养护技术,能有效防止静电,在使用时防止头发静电的负离子喷

射到头发上,养护和顺滑毛鳞片,从而增加秀发亮泽,让秀发柔亮不毛糙,是女性柔顺秀发的给力装备。

飞利浦全球首创的 ActiveCare 智能感控电吹风,感知冷暖,真正懂你,呵护你的秀发,更贴心呵护你。



飞利浦全球首创的 ActiveCare 智能感控电吹风。

千元搞定 盘点三款最热门新定义智能手机

去年千元智能机的热风吹过,不仅让用户得到了价格上的实惠,而且让用户购置智能手机的计划提早了一步。随着天气日益渐暖,千元智能机的购买热浪也随之扑面而来。今天,小编带来的就是时下最热门的三款联通新定义千元智能机——联想乐 Phone A65、联想乐 Phone A750、联想乐 Phone A780。

联想乐 Phone A65 拥有圆润流畅的线条设计,整体机身配以金属亮银包边,独显手机时尚动感的品味。手机配备了 3.5 英寸高清 HVGA 电容屏,支持多点触控,细腻清晰的画面自由掌握。在配置上,手机搭载 800MHz 高速主频,卓越的性能即使多款程序同时运行也能够轻松顺畅。

联想乐 Phone A750 在外形设计上堪称联想又一经典之作,硬朗别致的线条彰显高贵气质。值得一提的是,手机拥有 4.0 英寸 1600 万色 TFT 高清大屏,支持多点触控,完美细腻的画面随指尖触触款款流淌。

在配置方面,手机配备 1GHz 高速主频与 4GB 的超大机身内存。短信字体缩放功能是联想乐 Phone A750 的一大亮点,指尖反向滑动可以呈现最佳比例的短信界面,放大短信字体可以满足更多年龄段客户的需求。

联想乐 Phone A780 与联想乐 Phone A750 一样,搭载了 Android2.3.6 智能操作系统。但不同的是,联想乐 Phone A780 支持升级到最新的 Android4.0 操作系统。

值得一提的是,联想独特的“乐语音”功能提升了手机智能化的特点。通过语音控制完成智能操作,用户可以开启语音秘书,发送语音指令让手机轻松完成收发短信、记录实时消息、发送微博等任务。此外,联想乐 Phone A780 还是一款具有极高安全性能的智能手机,搭载的“三防”(防吸费、防偷窥、防骚扰)功能,为用户提供了一层安全的屏障。

据了解,这三款手机是今年联想与中国联通深度合作的首发系列,全部参与中国联通的优惠购机活动。但由于各地运营商的套餐计划略有差别,所以价格方在小编建议,感兴趣的朋友去当地营业厅咨询。

Groupon盈利:团购被证明是健康的商业模式

近日,团购鼻祖 Groupon 发布了第一季度财报,数据显示,Groupon 首次实现盈利,营收也优于市场预期,主因是营销成本下滑与市场营收攀升。Groupon 第一季度的运营利润达到 3960 万美元,好于上年同期的运营亏损 1.171 亿美元。

Groupon 的优异表现再度引起了国际资本市场对团购的关注,团购模式的认可度随之大幅攀升。分析人士认为,Groupon 盈利对于全球团购行业是一大利好消息,团购被证明是能够给消费者和商家持续带来价值的健康商业模式,美团网等在国内保持领先的团购网站将会明显受到这些积极因素的影响。

此前,团购模式受质疑最多的问题,就是能否为消费者和商家带来持续的价值,而 Groupon 的财报数据有力地证明了这一点。据悉,截至 2012 年第一季度,Groupon 全球活跃消费者人数超越 3500 万人的里程碑,同比增长 140%。在合作商家这一端,Groupon 第一季度独立商户数量首次超过 10 万家大关。此外,Groupon 第一季度有 50% 以上的团购交易来自于此前就已在 Groupon 网站上进行运作的商家。

团购网站在国内的兴起,并引发“千团大战”,很大程度上是因为中国人口数量、商家数量均远远多于美国,引发了各路

资本对这一领域的一致看好,大量的风险投资进入到了国内团购领域。不过,大量资本的进入,也加剧了行业的竞争,加上 Groupon 此前一直未能盈利,业内人士对于国内团购行业的前景一度并不看好。

事实上,国内团购行业一直保持着高速增长。根据团购导航网站团 800 提供的数据,国内团购市场 2011 年销售总额超过 110 亿元,相当于 2010 年的 5.5 倍。进入 2012 年以来,国内领先的几个团购网站纷纷迈入“2 亿俱乐部”阵营(月销售额超过 2 亿)。“团购老大”美团网的月销售额甚至超过了 3 亿,越来越多的消费者享受到了团购带来的低价格、高品质生活。